10-20.   10 КЛАСС. ЭЛЕКТР0МАГНЕТИЗМ.
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1. Два электрона движутся от нас по

параллельным траекториям. Каково на-    

правление силы, действующей на первый

электрон со стороны магнитного поля

второго? (см. рис.)
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А: 1.   Б: 2.  В: 3.   Г: 4.

2. На рис. дан проводник с током, текущем от нас за плоскость листа (слева). Указать направление вектора магнитной индукции в точке, расположенной справа от проводника. (см. рис.)
А: 1.  Б: 2.  В: 3.  Г: 4.

3. Какое направление имеет лоренцова сила, действующая на протон, летящий параллельно вектору В? 
А: совпадает с вектором В. Б: противоположное вектору В. 
В: перпендикулярное вектору В. Г: сила равна нулю.
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4. Какое направление имеет
амперова сила, действующая
на проводник с током в
магнитном поле? (см. рис.)
А: 1.   Б: 2.   В: 3.   Г: 4.

5. Как изменится радиус кривизны траектории ионов в масс-спектрографе при увеличении их массы в 2 раза?
А: уменьшится в 2 раза. Б: уменьшится в 4 раза. 
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В: увеличится в 4 раза.  Г: увеличится в 2 раза.

6. Укажите положение северного полюса магнитного поля катушки с током (см. рис.)
А: сверху.  Б: справа.  В: снизу.  Г: слева.
7. Неподвижный электрон находится в магнитном поле. Каково
направление силы Лоренца действующей на этот электрон?
А: совпадает с вектором В.    Б: противоположно вектору В.
В: перпендикулярно вектору В.    Г:  сила равна нулю.

8. Магнит северным полюсом вдвигают в алюминиевое кольцо.

Какого направления сила действует на кольцо со стороны магнита?

А: кольцо притягивается.  Б: кольцо отталкивается. 
В: кольцо неподвижно под действием растягивающих его сил. 
Г: кольцо неподвижно - алюминий не притягивается к магниту.






